Sr Questions Answers Choice

1 = U8 deala sk iy s dlaal gl gl Gl i es sa G Jaels b (s b (cand 3900 (e 38 (a8

;\)Ac.d’q!)}j

(s (ke
s S

2 03 o Sass o ifie Jibad (N5 S s S laig el

e
o Ll

3 s iy e Blal da gl e (A0 e (e 358 (aSsn 0 a0 e Gl ald

&=
2L
e
?2"

d

ol A

BT
Aae

4 o oMl S Ly o

5 =B sl sae ol S8 1 ALl € Lais 05 (S o

o osh A

Roshea)a

i ok s Hsh A 5 Al
Juai ya Juad

6 08 e D e 058y e e Sy S e

23
25
20
21

7 G e e e e AR el Sl S

= dsle =
a3
(el

8 :U)Sdmb)g)}ﬁ\éﬁ*ﬁuﬁ&&mewojﬂfCu&)b‘i

a5
.Sl
L dsle
&5

9 O S Jae S L e Loy oall S 0 9 S0 S S sl

UOW» DOWP TOWr U0OUP 00WP» U0Wr 00UP 00W» UO0W;



